Bijlage 2 Berekening parkeerbalans uitbreiding basisschool

PARKEERBALANS tbv verbouw brede school Kakert
Tbv halen en brengen

050810

Aantal leerlingen: 70

Verdeling laagbouw : midden en hoogbouw = 1/3 : 2/3

Formules:
1t/m3 aantal leerl x % leerlingen met auto x 0,5 x 0,75
4t/m8 aantal leerl x % leerlingen met auto x 0,25 x 0,85

peuterspeelzaalaantal leerl x % leerlingen met auto x 0,25 x 0,75

Gemiddelde variant

richtlijn %| keuze
aantal |leerl met| %leerl
groep leerl auto |met auto| pbehoefte
1t/m3 25 30 tot 60 45 4,2
4t/m8 45 5tot40 | 22,5 2,2
peuterspeelzaal 16 50 tot 80 65 2,0
8,3

Minimum variant

richtlijn %| keuze
aantal |leerl met| %leerl
groep leerl auto |met auto| pbehoefte
1t/m3 25 30 tot 60 30 2,8
4t/m8 45 5 tot 40 5 0,5
peuterspeelzaal 16 50 tot 80 50 15
4,8

Maximum variant

richtlijn %| keuze
aantal |leerl met| %leerl

groep leerl auto |met auto| pbehoefte
1t/m3 25 30 tot 60 60 5,6
4t/m8 45 5 tot 40 40 3,8
peuterspeelzaal 16 50 tot 80 80 2,4
11,9

bestemmingsplan Schaesberg-Noord



Op basis van resultaat OWNS: gemid 26% met de auto

richtlijn %| keuze
aantal |leerl met| %leerl
groep leerl auto |met auto| pbehoefte
1t/m3 25 30 tot 60 35 3,3
4t/m8 45 5 tot 40 10 1,0
peuterspeelzaall 16 50 tot 80 55 1,7
5,97

bijlagen bij de toelichting





